

寻找跳舞男

家住伦敦的肖恩身形肥胖。某次他在公共场所跳舞后，一条嘲笑他的信息被发到了网上，并附上了两张其跳舞的照片。随后，有爱的网友们发起了一个话题#FindDancingMan#(寻找跳舞男)，希望可以找到肖恩，为他办一场舞会，让他感受到社会的积极面。日前，肖恩已和热心网友联系上，并注册了新的账号来感谢回应。据悉，美剧《绯闻女孩》主演艾德·维斯特维克以及美国歌手法瑞尔·威廉姆斯也参与到此此拒绝网络冷暴力，体现社会关怀的行动中来，并表示会出席该舞会。

熊猫定制鞋

日本的上野恩赐动物园是日本最古老的动物园，始于1882年。园内有来自中国赠送的熊猫，为上野动物园最吸引游客的特色，Nike也在2008年以熊猫打造了一款黑白配色的Dunk Hi定制鞋。今年将再次打造一款低帮版本的Dunk Low，以纪念动物园熊猫馆的新成员——比力和仙女。新作整体与前作保持一致，黑白双色渲染整体。

无人小镇打包出售

你是西部迷吗？想当牛仔吗？美国加州一座名叫“西大荒”的小镇现在正面向市场打包出售，售价约为566万人民币。对于想要重现西部辉煌的买家来说，这里有现成的杂货店、酒吧、监狱及理发店，还有一座两间卧室的小屋，扫扫灰就可以搬进去住。560万当镇长，绝对能给你带来一段独特的生活体验。

出土280万年前化石

据美国媒体报道，他们在东非发现了一块带着5颗完整牙齿的不完整下颌骨，这是迄今发现的最古老的人属化石，有可能改写人类的进化时间表。分析表明，该化石可追溯至275万年至280万年前，比此前发现的最早的人属化石早了约40万年。由于有关化石极度缺乏，考古学家此前认为，人类可能直到230万年或240万年前才从南方古猿中分化出来。

私人聚会缅怀MH370

去年3月8日，马航MH370在从吉隆坡飞往北京的途中失联。今年1月29日，马来西亚政府正式宣布这架航班失事，并推定机上239名乘客和机组人员已经遇难。距离马航失联已一周年，马航8日举行了一个私人聚会，缅怀MH370客机的机组人员。该聚会在马航培训中心举行，没有对媒体及公众开放。马航主席莫哈末诺、首席执行官阿末佐哈里、董事局成员、各部门职员及100名家属出席。

WUO D

一周 | 天下

转角，遇见理想生活

与你分享有型、有趣、有态度的生活美学。

Life weekly
城市优质生活读本

又过春风三十年，
青春梦好

——《生活周刊》复刊三十周年庆

一九二五年 邹韬奋先生创办「生活」
一九八五年 我们复刊为新中国第一份生活类报纸
二零一五年 我们引领时代生活新风貌

生活周刊
LIFE WEEKLY